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Contesta si son verdaderas (V) o falsas (F) las siguientes afirmaciones, sin
justificar la respuesta. Si no hay ninguna respuesta marcada como correcta se
entenderd que no se harespondido la cuestién planteada.

V| F

10.

El producto de matrices es conmutativo.

No a todas las matrices se les puede aplicar la potenciacion
natural.

Toda matriz diagonal es una matriz escalar.

Si A es una matriz idempotente, entonces (2 A — I) es una
matriz involutiva.

Existe mas de una forma de multiplicar dos matrices de
ordenes compatibles.

El rango de una matriz diagonal es igual al nimero de
elementos no nulos.

El método de induccion completa es realmente un método de
demostracion matematica.

Una matriz triangular superior de orden n siempre es de rango
n.

Si A = [0]axn, €l rango de la matriz A es como mucho (n — 1).
No existen matrices periodicas de periodo 2 que sean
involutivas.

10 PUNTOS

En las siguientes preguntas marca las opciones que consideres correctas.
Recuerda: puede haber mas de una respuesta valida.

1. Para que dos matrices rectangulares se puedan sumar:
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Tienen que tener el mismo orden.

Han de ser matrices cuadradas.

Las dos matrices deberan de conmutar.

Con matrices escalares es mas facil de realizar.
Ninguna de las anteriores es cierta.
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2. La matriz nula de orden 33 x 22:

O A Esuna matriz escalar.
O B  Esuna matriz triangular inferior.

[l C  Es conmutable con su matriz transpuesta.
O D  Esuna matriz periddica de periodo infinito.
O E  Ninguna de las anteriores es cierta.

3. Sea la matriz 1.0 1).
A=[0 0 0
101

O A No se puede calcular A"
OB A"=2""A,

C  A"=2"'A VneN.

D  Esun caso donde se debera aplicar el principio de induccion completa.
O E  Ninguna de las anteriores es cierta.

4. Sean las matrices A=(1 2 0 2)y B'=(0 -1 1 0),entonces A"-B" es:

B A una matriz cuadrada de orden 4.
oB -2
c 0 -1 1 0
0O 2 2 0
0O 0 0 O
0O 2 2 0
O D  una matriz antisimétrica.
O E

Ninguna de las anteriores es cierta

5. Lamatriz |l :

Es una matriz escalar.
Es una matriz diagonal.

|[I n| =1, independientemente de lo que valga n.

Es una matriz simétrica
Ninguna de las anteriores es cierta.
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6. Una matriz idempotente:

Es una matriz periddica de periodo 1.

Tiene por determinante el valor cero.

Su determinante es uno.

Puede ser de determinante 0 o 1, inicamente.
Es una matriz involutiva de indice 13.
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